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ПЕРЕДМОВА

У теперішній час в Україні, як і в усьому світі, зростає кіль-
кість хворих на патологію органів дихання. Перебіг цих захворю-
вань визначається складністю діагностики, наявністю атипових, 
некласичних форм, які супроводжуються розвитком ускладнень. 

Тому, окрім традиційних клінічних обстежень, сучасна діаг
ностика неможлива без використання додаткових інструмен-
тальних досліджень та лабораторних тестів, які здатні з високою 
точністю підтвердити нозологічний діагноз, визначити вид та 
ступінь функціональних розладів органів дихання, оцінити ефек-
тивність призначеної терапії, прогнозувати перебіг захворювань. 

В комплексному обстеженні пацієнтів із захворюваннями 
бронхо-легеневої системи, окрім анамнезу, об’єктивних фізи-
кальних, пропонуються інструментальні методи візуалізації па-
тологічного процесу (рентгенографія органів грудної клітки, 
комп’ютерна томографія легень, ультразвукова діагностика за-
хворювань органів дихання, ангіопульмонографія, бронхоско-
пія), методи дослідження функціонального стану органів дихан-
ня (спірометрія, пікфлоуметрія, бодіплетизмографія) та методи 
верифікації типу запалення дихальних шляхів та легеневої не-
достатності (дослідження фракційної концентрації оксиду азоту 
(FeNO) у повітрі, що видихається, та визначення показника сату-
рації кисню). 

Інформованість студентів та лікарів щодо наведених методів 
обстеження хворих  сприятиме підвищенню ефективності діаг
ностики і, відповідно, оптимізує лікування респіраторної пато
логії. 

Пропонуємо навчальний посібник, в якому викладені покази, 
протипокази, методика виконання, діагностична цінність про-
відних додаткових інструментальних методів обстеження хворих 
респіраторного профілю. В кожному з розділів подається мате-
ріал (розв’язання клінічних випадків, ситуаційні задачі, тести 
для самоконтролю), який сприятиме більш якісному засвоєнню 
інформації та розвитку клінічного мислення. 
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Видання буде корисним студентам вищих медичних навчаль-
них закладів ІІІ–ІV рівнів акредитації, лікарям-інтернам, ліка-
рям загальної практики та сімейної медицини, пульмонологам.

Будь-які конструктивні пропозиції щодо поліпшення нашого 
видання будуть сприйняті нами із вдячністю. 

Колектив авторів
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